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Мастер-класс по вязанию 

Чепчика


Автор - Сутурина Анна 
@suturina_knit 

Копирование и распространение материалов запрещено. Только для личного использования. 

Перед началом работы прочтите описание до конца

https://www.instagram.com/suturina_knit/
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Для работы вам понадобится:

• Пряжа: Норка (50г/ 350м); 
Китайский кашемир (50г/ 
350м); так же подойдет любая 
Ангора 
• Спицы номер 4 мм 
• Маркеры для вязания 
• Ножницы 
• Сантиметровая лента 

Приблизительный расход 
пряжи: 
Размер 48-52 ~ 50 гр пряжи 
Размер 53-56 ~ 50 - 60 гр пряжи 
Размер 57-61 ~ 60 - 70 гр пряжи 

Норку и китайский кашемир мы вяжем в 2 основные нити + 1 
дополнительная (с маленькой катушки).
 

Плотность вязания: 
Образец вяжем лицевой гладью. Плотность вязания - 21 п. = 10 см 
лицевой гладью спицами 4 мм.

Для ориентира плотность вязания в резинке - 27 п. = 10 см резинкой 
1х1 спицами 4 мм (после ВТО в спокойном состоянии) 
 
Для вязания образца наберите ~30 петель и провяжите ~35 рядов 
лицевой гладью. Проведите ВТО, дождитесь полного высыхания 
образца, потяните в стороны несколько раз и только потом снимайте 
петельную пробу в центральной части образца (не кромочные, не 
начало и конец вязания) разложив его на ровной поверхности. 
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Введение:  
Чепчик мы будем вязать от завязок. 
Провяжем завязки, выполним прибавки и далее соединим 2 детали (2 
ушка). Доберем петли на переднюю часть чепчика, провяжем 
основную часть и перейдем к закрытию петель.

Начало работы. Завязки: см.Видео 
На спицы 4 мм набираем необходимое 
количество петель для своего размера 
классическим способом: 

Размер 48-51 - 11 петель
Размер 52-56 - 11 петель
Размер 57-61 - 13 петель
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QR-код. Наведите на него камеру мобильного телефона 
и откроется ссылка на видео, соответствующее разделу 
МК.

Копирование и распространение материалов запрещено. Только для личного использования. 

https://youtu.be/iKv7cW5VX94
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Набрав петли начинаем вязать резинку 1х1:
1 ряд: 1 кром.п., [1 лиц.п., 1 изн.п.,] - повторять нужное количество 
раз, 1 кром.п..
2 ряд: все петли вяжем по рисунку (лицевые - лицевыми, изнаночные - 
изнаночными) 

Провязываем таким образом 92-94 ряда или 28 см (можно длиннее, 
если планируете завязывать сзади) 

Прибавки: см.Видео 

Провязав завязки на необходимую длину, мы 
начинаем формировать так называемое 
ушко. 
Формировать мы его будем с помощью 
прибавок в начале и в конце каждого 
лицевого ряда. 
Начинаем работу с лицевого ряда:

1 ряд: 1 кром.п., прибавка из петли предыдущего ряда с наклоном 
вправо, далее петли вяжем по рисунку, перед кромочной петлей ( из 
предпоследней петли) выполняем прибавку из петли предыдущего ряда 
с наклоном влево, 1 кром.п.. 
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Прибавка из петли предыдущего ряда с 
наклоном вправо

Прибавка из петли предыдущего ряда с 
наклоном влево

https://youtu.be/z29vXec3twg
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2 ряд: 1 кром.п., прибавку провязываем лицевой петлей, далее все 
петли вяжем по рисунку, прибавку провязываем лицевой петлей, 1 
кром.п.. 

3 ряд: 1 кром.п., прибавка из петли предыдущего ряда с наклоном 
вправо, далее петли вяжем по рисунку, перед кромочной петлей ( из 
предпоследней петли) выполняем прибавку из петли предыдущего ряда 
с наклоном влево, 1 кром.п.. 

4 ряд: 1 кром.п., прибавку провязываем изнаночной петлей, далее все 
петли вяжем по рисунку, прибавку провязываем изаночной петлей, 1 
кром.п.. 

Таким образом продолжаем вязать, выполняя прибавки в каждом 
лицевом ряду и включая их в резинку 1х1 в изнаночном ряду до тех 
пор, пока на спицах не будет нужное количество петель: 

Размер 48-51 - 41 петля
Размер 52-56 - 43 петли
Размер 57-61 - 47 петель

Провязав необходимое 
количество прибавок, 
провязываем изнаночный 
ряд и снимаем 
получившуюся деталь на 
дополнительную нить. 
Вторую деталь ушка 
вяжем аналогично. 
Провязав вторую деталь, 
нить не отрезаем. 
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Соединяем детали: см.Видео 

Начинаем вязание с лицевого ряда (для 
удобства нумерация рядов обнуляется):

1 ряд: 1 кром.п., прибавка из петли 
предыдущего ряда с наклоном вправо, далее 
петли вяжем по рисунку, последнюю кром. 
петлю первого ушка и первую кром. петлю 
второго ушка провязываем вместе лицевой (или изнаночной) 
петлей, далее петли вяжем по рисунку, перед кромочной петлей ( из 
предпоследней петли) выполняем прибавку из петли предыдущего ряда 
с наклоном влево, 1 кром.п.. 

2 ряд: все петли вяжем по рисунку, прибавки включаем в резинку.

3 ряд: 1 кром.п., прибавка из петли предыдущего ряда с наклоном 
вправо, далее все петли ряда вяжем по рисунку, перед кромочной 
петлей ( из предпоследней петли) выполняем прибавку из петли 
предыдущего ряда с наклоном влево, 1 кром.п.. 

4 ряд: все петли вяжем по рисунку, прибавки включаем в резинку.

И так далее вяжем поворотными рядами, выполняя прибавки в начале 
и в конце каждого лицевого ряда до тех пор, пока на спицах не будет: 
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Размер 48-51 - 97 петель 
Размер 52-56 - 103 петли
Размер 57-61 - 111 петель

Лицевая часть чепчика: см.Видео

Провязав затылочную часть чепчика, нам 
необходимо добрать петли на лицевую часть 
чепчика. Делать мы будем это следующим 
образом: 

Начинаем вязание с лицевого ряда (для 
удобства нумерация рядов обнуляется):

1 ряд: 1 кром.п., прибавка из петли 
предыдущего ряда с наклоном вправо, далее все петли ряда вяжем по 
рисунку, перед кромочной петлей ( из предпоследней петли) 
выполняем прибавку из петли предыдущего ряда с наклоном влево, 
кромочную петлю провязываем лицевой или изнаночной петлей 
(включаем в резинку 1х1), скрещенными накидами добираем на спицы 
13/ 15/ 15 петель соответственно размерам 48-51/ 52-56/ 57-61 - 
вязание замкнулось в круг. 

Итого на спицах должно быть 

Размер 48-51 - 112 петель 
Размер 52-56 - 120 петель
Размер 57-61 - 128 петель

2 ряд: кромочную петлю и прибавку предыдущего ряда включаем в 
резинку 1х1 (провязываем лицевыми или изнаночными петлями), 
далее все петли ряда вяжем по рисунку, скрещенные накиды, которые 
мы добирали в предыдущем ряду, так же включаем в резинку 1х1. 
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Далее мы будем вязать чепчик по кругу, резинкой 1х1, на 
необходимую высоту. 

Размер 48-51 - провязать еще ~ 7 см (24 ряда)
Размер 52-56 - провязать еще ~ 7,5-8 см (26 рядов)
Размер 57-61 - провязать еще ~ 8 см (28 рядов)

Закрываем макушку: см.Видео 

Перед началом закрытия макушки нам 
необходимо разделить все вязание на 4 
сектора. 
Находим центральную петлю на лицевой части 
чепчика (петли, которые мы добирали 
накидами).

От этой петли отсчитываем в сторону начала 
ряда 14/  15/ 16 петель соответственно размерам 48-51/ 52-56/ 57-61 и 
ставим маркер 1.
Далее от маркера 1 отсчитываем 28/ 30/ 32 петли соответственно 
размерам 48-51/ 52-56/ 57-61 и ставим маркер 2. Далее от маркера 2 
отсчитываем 28/ 30/ 32 петли соответственно размерам 48-51/ 52-56/ 
57-61 и ставим маркер 3.

Находим центральную петлю на затылочной части чепчика и сверяем, 
чтобы она была точно посередине маркеров. 
Далее от маркера 3 отсчитываем 28/ 30/ 32 петли соответственно 
размерам 48-51/ 52-56/ 57-61 и ставим маркер 4.

Итого у нас получилось 4 сектора по 28/ 30/ 32 петли соответственно 
размерам 48-51/ 52-56/ 57-61. Начало ряда сместилось. Теперь точка 
начала ряда - Маркер 1. 
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Каждый сектор мы будем вязать так: 

1 ряд: 1 изн.п., 2 п. провязать лицевой петлей с наклоном влево, 
провязываем все петли по рисунку не доходя 4 петли до маркера, 2 п. 
провязать лицевой петлей с наклоном вправо, 1 изн.п., 1 лиц.п.. - 
повторяем в 3 оставшихся секторах; 

2 и все последующие ряды вяжем как первый ряд. 

Убавки выполняем в каждом ряду до тех пор, пока петли между 
убавками сектора не закончатся. 

Далее все петли ряда провязываем по 2 п. вместе лицевой, отрезаем 
нить и протягиваем ее сквозь петли, стягиваем макушку и завязываем 
узелок.

Прячем все кончики и проводим ВТО.
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ВТО Влажно - тепловая обработка.

Изделия из норки, ангоры и китайского кашемира я стираю в 
стиральной машине, на режиме 30’ и 800 оборотов. 
Обязательно сначала постирайте таким образом ваш образец во 
избежании сюрпризов в виде сильной усадки. 
Сушить в горизонтальном положении, придав правильную форму. Так 
же для большей «пушистости» изделие можно отпарить и начесать 
щеткой. 

Поздравляю! Чепчик готов;)
Вяжите с удовольствием и ставьте хэштэг под своими фото 
#chepchik_as

Данное описание является интеллектуальной собственностью 
@suturina_knit. 
Копирование текста, его частей и фотографий категорически 
запрещено. Предназначено только для личного использования. 
Незаконное распространение материалов влечет за собой 
административную, а в некоторых случаях, и уголовную 
ответственность. 

С Уважением, Сутурина Анна!
 annasuturina.ru 

Резервные ссылки: 
(если кликабельные ссылки не работают, скопируйте ссылку ниже и 
вставьте ее в поисковую строку браузера) 

Набор петель https://youtu.be/iKv7cW5VX94
Вяжем ушки https://youtu.be/z29vXec3twg 
Соединяем детали https://youtu.be/kmuDihDVGEM
Лицевая часть чепчика https://youtu.be/BGq96xba_ho
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Закрываем макушку https://youtu.be/Zb_LEXVIY4k
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